

104404

Додаток 8 до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Іванчук Олексій Іванович , паспорт АС 622703, виданий Іваничівським РВ УМВС України у Волинській області
для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,
проживає за адресою смт. Іваничі, вул. Валова, 84, Іваничівського району,

місце проживання,
ІПН 2124810792

реєстраційний номер облікової картки платника податків,

моб. т. 097 900 39 34

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; телефаксу, адреса електронної пошти;

Здійснення підприємницької діяльності за адресою с. Павлівка, вул.
місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування)

Шкільна, 2А, Іваничівського району

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

відсутній

(дата проведення аудиту)

Я, Іванчук Олексій Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної безпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

(найменування виду робіт підвищеної безпеки, які виконуються)

Інші відомості: Навчання посадових осіб і працівників (в т.ч. “Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті”, “Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями”), інструкції, положення, журнали інструктажів з питань охорони праці, експлуатаційні документи обладнання, засоби індивідуального захисту є в наявності.